

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА ПЕРІОД 2021-2027 РОКИ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ

Відповідно до частини 3 статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» звіт про стратегічну екологічну оцінку для проєктів містобудівної документації є розділ «Охорона навколишнього природного середовища».

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ:

«Стратегія розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» (далі - Стратегія).

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА

ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ: Одеська обласна рада

Стратегія містить результати соціально-економічного аналізу Одеської області, аналіз сильних і слабких сторін регіону, можливостей і загроз, комплексну систему завдань які зможуть забезпечити досягнення стратегічного бачення та розвитку регіону, в якому гармонійно поєднуюватимуться інноваційна промисловість, екологічне сільське господарство, висока якість людського капіталу та безпечне довкілля.

ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ДАТА ПОЧАТКУ ТА СТРОКИ

ЗДІЙСНЕННЯ ПРОЦЕДУРИ: відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 555, громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проєкту Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 7 грудня 2019 року на сайті Одеської обласної державної адміністрації (<https://oda.odessa.gov.ua/>) та триватиме до 26 грудня 2019 року.

СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проєкту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ (У РАЗІ ПРОВЕДЕННЯ)

Не передбачені

Ознайомитися з проєктом Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки та отримати додаткову інформацію можна за адресою: 65032, м. Одеса, пр-т Шевченка, 4. Телефон для довідок (048) 718-95-74

ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І ПРОПОЗИЦІЙ

Зауваження і пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки, проєкту Стратегії розвитку території подаються до: до Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації.

Адреса: 65032, м. Одеса, пр-т Шевченка, 4. Тел: (048) 718-95-74

Електронна поштова скринька: strategy21.27.oda@gmail.com

Відповідальна особа: Маркіна Ольга Олександрівна – начальник відділу стратегічних, регіональних програм управління стратегічного планування і регіонального розвитку Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ НАЯВНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОВ'ЯЗАНОЇ ЗІ ЗДОРОВ'ЯМ НАСЕЛЕННЯ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Адреса: 65032, м. Одеса, пр-т Шевченка, 4. Тел: (048) 718-95-74

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документу державного планування відсутня.